

Накануне стало известно, что ушел из жизни кемеровский писатель и журналист Андрей Королёв. Добрый и сильный человек, тонкий и честный прозаик. Читатели «Сибирских огней» помнят его роман «Белый воробей», рассказы. Он был одним из тех наших авторов, новое письмо от которых ждешь с нетерпением. Увы, все в прошлом... Шестьдесят — разве это возраст для прозаика? Он продолжал работать, жаловался, что «пишется трудно», но иначе и быть не могло при его требовательности к себе и любому печатному слову. Футбольные болельщики «Кузбасса» со стажем помнят его и как перспективного молодого футболиста, привлекавшегося в российскую молодежную сборную. Так посередине двух очень сильных магнитов — футбол и литература — прошла его юность. Игра за единственный на всю Сибирь клуб первой лиги — и учеба на филфаке. Потом были тридцать лет в газете, журнальные публикации, книги...Трудно представить, что больше Андрея Александровича не будет. Его уникальный творческий почерк неповторим. Наша редакция выражает глубокие соболезнования родным и близким Андрея Королёва.